

Název díla: **Anděl naděje a srdce z lásky**

Kategorie: **Tvoříme společně**

Autoři: **žáci Základní školy Litomyšl, U Školek 1117(9-13 let) a senioři z Domova se zvláštním režimem Na Skalce Litomyšl**

Učitel: **Mgr. Martina Míková, mikovamartina@centrum.cz, 731 186 838**

Škola: **ZŠ U Školek, U Školek 1117, Litomyšl, 57001**

Dobrý den, vážená poroto,

zasílám Vám fotografii společného výrobku našich žáků a seniorů. Je to Anděl naděje a srdce z lásky.

Srdce je vyrobeno z bílých andělských peříček na dektuře s ozdobnou krajkou na okraji, zdobí ho 150 třpytivých hvězdiček a 150 malých jemných perliček. Celé je posypáno stříbrnými glitry.

Anděl naděje, který nyní ochraňuje Domov na Skalce a všechny stráží, je z velkého papírového kornoutu, polepeného záclonovinou, zdobený perličkami, korálky a andělskými nitěmi. Na realizaci výrobků se podílely děti se seniory – společnými silami lepili peříčka, hvězdičky i perličky, navlékali korálky a ještě si u toho i zazpívali. Při tvoření vládla velmi pohodová atmosféra naplněná radostí, jen jsme museli seniory pečlivě hlídat, jedna babička měla totiž chuť korálky sníst místo bonbonů. :-)

Velmi si vážím faktu, že se nejedná pouze o jednorázovou akci za účelem vytvoření výrobku do Vaší soutěže, ale dlouhodobý projekt, do Domova Alzheimerůků totiž chodí děti pravidelně. **Již třetím rokem každou středu obětuji hodinu svého volného času** a jdou dědečky a babičky navštívit. Programy střídáme: někdy zpíváme, hrajeme divadlo, tvoříme (malujeme, navlékáme korálky, pečeme, tvoříme z keramiky). Děti to dělají zcela nezištně, s nadšením, že stařečkům udělají život hezčím. Opravdu jim přinášejí do života spoustu radosti, od ošetřovatelek víme, že se babičky a dědové na děti vždy těší.

V dnešní době bývá časté, že třináctiletí "pubertáci" sedí doma u počítače či se jen tak bezcílně poflakují. Tyto děti se místo toho snaží pohladit duši a usnadnit trampoty stáří mnoha lidem. Pro tuto obětavost a laskavost bych dětem ocenění ze srdce přála.

Mgr. Martina Míková



